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Prezydent Gdyni Wojciech Szczurek zaprasza na
LATO ZACZYNA SIĘ W GDYNI: CUDAWIANKI 2015
20 czerwca 2015 | Gdynia | Plaża Śródmieście + Park Rady Europy + InfoBox Gdynia 

PROGRAM GODZINOWY:
20.06
12.00-24.00 | NOMADPARK: Park Nomadów | Park Rady Europy
12.00-18.00 | Akcja Wianki| Park Rady Europy
12.00-18.00 | Strefa Rekreacji | Plaża Śródmieście + Park Rady Europy
12.00-20.00 | Strefa Dobrego Dizajnu | Park Rady Europy
12.00-20.00 | Cudapiknik | Park Rady Europy
12.00-01.00 | Food Trucks | Aleja Topolowa
15.00 | koncert CAREN COLTRANE CRUSADE | Scena InfoBox
16.00 | koncert FORETIME | Scena InfoBox
16.00-02.00 | Coastline Meeting – strefa dj  Park Rady Europy
17.00 | koncert LABAI| Scena InfoBox
18.00 | koncert CISZA NOCNA | Scena InfoBox
19.00 | koncert CALL THE SUN | Scena Cudawianki
20.00 | koncert KIM NOWAK | Scena Cudawianki 
21.30 | koncert VOO VOO | Scena Cudawianki 
23.30 | koncert BURAKA SOM SISTEMA | Scena Cudawianki


21.06
12.00-20.00 | NOMADPARK: Park Nomadów | Park Rady Europy

CUDAWIANKOWA STREFA REKREACJI:

www.cudawianki.eu/akcje
SKATEPARK GDYNIA: WARSZTATY & JAM SESSION DESKOROLKA/ BMX

Miejsce: Skatepark | Skwer Sue Ryder
Czas: 20.06.2015 / 15.00-01.00

AB Inwestor Skatepark to nowy obiekt w Gdyni, działający od niecałego roku, lecz wpisujący się w mapę najciekawszych ekstremalnych miejsc na mapie Polski. Codziennie można tam zobaczyć dziesiątki młodych pasjonatów sportów akcji, trenujących coraz trudniejsze triki na deskorolkach i BMX. W tą wyjątkową noc w roku park zdecydowanie nabierze kolorów, a najlepsze triki będzie można zobaczyć w niecodziennej scenerii. W programie warsztaty dla dużych i małych - pokazy deskorolkowe i jazda na BMX. Warsztaty dla dzieciaków, wypożyczalnia desek oraz profesjonalni instruktorzy. Do tego strefa chilloutu, dobra muzyka i szama.

Harmonogram:
15.00-20.00 - warsztaty skate i BMX dla młodych pasjonatów sportów ekstremalnych. Zajęcia odbędą się w 3 turach po 12 osób na desce i 5 na BMX - decyduje kolejność zgłoszeń.
21.00-23.00 - BMX Best Trick
23.00-1.00 - Skate Best Trick 
Prowadzenie: Ekipa Fundacja AB Inwestor Skatepark
FB: www.facebook.com/pages/Fundacja-Skatepark-Gdynia 

KITESURFING

Miejsce: Plaża Miejska
Czas: 20.06.2015 / 12.00-18.00

Zapraszamy na warsztaty i pokazy kitesurfingu razem z KiteAcademy.pl.

Przed Wami 6 godzin czystej przyjemności: wolna plaża, 16 latawców, profesjonalni instruktorzy. Pokazom kitesurfingu towarzyszyć będzie spora dawka informacji o tym wspaniałym sporcie wodnym.Nad organizacją i ogólnym bezpieczeństwem czuwać będzie Marcin Rekiel. Każdy z instruktorów posiada uprawnienia i kliku letnie doświadczenie w prowadzeniu kursów - możesz zawsze na nich polegać, dobrze znają plaże i dbają o bezpieczeństwo wokół Ciebie. Jesteś w dobrych rękach.

Zapewniamy najnowszy sprzęt i najlepszych instruktorów.

Dla publiczności i uczestników – konkursy. Do wygrania kurs kitesurfingu!
Prowadzenie: KiteAcademy.pl
FB: www.facebook.com/KiteAcademyPL
www http://kiteacademy.pl/
ROLLER DERBY / 3CITY PIRANHAS

Miejsce: Bulwar Nadmorski
Czas: 20.06.2015 / 12.00-18.00

Przed nami ekipa na wrotkach – uzbrojone po zęby w ochraniacze 3 City Piranhas przybywa na Cudawianki. Piranie to przedstawicielki roller derby, sportu kontaktowego, znanego szerzej w Ameryce. Są to widowiskowe wyścigi, odbywające się na owalnym torze. W każdej z obu drużyn znajdują się zawodniczki blokujące i jedna punktująca, której zadaniem jest powyprzedzać jak największą ilość blokujących w określonym czasie. Nad przebiegiem rozgrywek czuwa kilkunastu sędziów, którzy również poruszają się na wrotkach. W kulturze tego sportu zawodniczki występują pod pseudonimem, rzadko więc znane są ich prawdziwe nazwiska. Roller derby to dyscyplina wymagająca dobrej kondycji i niemałych umiejętności, aczkolwiek Trójmiejskie Piranie troskliwie opiekują się świeżym narybkiem, dbając o jego przyjazną i bezpieczną adaptację. Dziewczyny pokażą Wam kilka trików, zatańczą na wrotkach i zaproszą na krótki kurs wrotkarski. Przedstawią również na czym polega sport zwany roller derby. Na chętnych czekać będzie wypożyczalnia wrotek i krótki instruktaż jazdy.
Prowadzenie: Ekipa 3 City Piranhas
FB: www.facebook.com/3citypiranhas
JOGA 
Miejsce: Plaża Miejska
Czas: 20.06.2015 / 12.00-16.00 
12.00-13.15 - sesja dla początkujących oraz dla seniorów – spokojny trening, proste asany, gdzie nie za długo stoi się w pozycji. Dużo asan oddechowych.
13.30-14.45 - zdrowy kręgosłup - zajęcia na poziomie ogólnym i dla początkujących i dla tych co już wiedzą o co chodzi. Zajęcia wzmacniają korpus - odciążając kręgosłup. Dobre zwłaszcza dla tych, którzy dużo pracują przy komputerze.
15.00-16.15 - vinyasa joga - sesja jogi dynamiczna, wzmacniająca całe ciało.
Koniecznie zabierzcie swoje maty!
Prowadzenie: Grażyna Korcz

TRICKBOARD
Miejsce: Plaża Miejska
Czas: 20.06.2015 / 15.00-18.00 

Pokaz / warsztaty / profesjonalni instruktorzy – specjalnie dla Cudawiankowiczów.
Każdy chętny będzie mógł sprawdzić, czy może swobodnie utrzymać równowagę. Trickboard to prosty przyrząd do ćwiczeń i treningu – dla osób w każdym wieku i na każdym poziomie zaawansowania. Umożliwia rozwój zdolności motorycznych oraz podnosi czucie własnego ciała. 
Prowadzenie: ekipa DamyNieDamy
FB: www.facebook.com/DNDconceptstore

CUDAWIANKOWE PIKNIKOWANIE W PARKU RADY EUROPY:
Punkt 12 rozpoczynamy tradycyjnie wielkie, gdyńskie leniuchowanie – CUDAPIKNIK. Rozkładamy plażowe parasole, leżaki, przynosimy koce, książki i kosze z ulubionymi przekąskami. Celebrujemy nadejście lata wśród przyjaciół, na trawie, ciesząc się słońcem i morską bryzą!

Przybywajcie z koszami piknikowymi! CUDAPIKNIK zaprasza do wspólnego posiłku przy COMMON TABLE / WSPÓLNYM STOLE. Zasiądźmy razem przy specjalnie zaprojektowanym, długim stole, gdzie poznacie nowych, wspaniałych ludzi. Celebrujmy wspólne posiłki!

Dla bardziej aktywnych cudapiknikowiczów tuż po posiłku, dla spalania i zdrowia  - hula hop | bule | gra w klasy | guma do skakania | badminton | slackline. 
CUDAWIANKI: ETNOWIANKI 
Miejsce: Park Rady Europy
Czas: 20.06.2015 / 12.00-18.00

Wyróżnij się tego dnia i załóż, wypleciony samodzielnie wianek świętojański! Kultowe już warsztaty z członkiniami Koła Gospodyń Wiejskich z Lubichowa to jedyna, niepowtarzalna okazja by pod okiem specjalistek, aktywnie kultywujących ludowe tradycje, stworzyć swoją własną, oryginalną kompozycję kwiatową. Poznaj bogactwo czerwcowych łąk i wpleć je we włosy. Wianki z Kociewiankami to nieograniczona wyobraźnią, wspaniała zabawa w tworzeniu nakrycia głowy z limitowanej serii „polskiego zielnika”.
Prowadzenie: Koło Gospodyń Wiejskich z Lubichowa

CUDAWIANKI: EKOWIANKI
  Miejsce: Park Rady Europy
Czas: 20.06.2015 / 12.00-18.00

Czy można wyplatać wianki z butelek, kartonów, sznurków i gazet? Pewnie, że można! Warsztaty z tworzenia alternatywnych wianków pokażą, że cuda-wianki mogą powstać ze wszystkiego. Z góry nagromadzonych półproduktów wyłonią się fantazyjne obiekty wiankowe i wianko-podobne, a forma edukacji przez zabawę związana z twórczym upcyclingiem przybliży uczestnikom zjawisko artystycznego przetwarzania zużytych przedmiotów i wykształci postawę, którą można nazwać ekologią codzienności.
Prowadzenie: Agata Braun

Akcja Wianki / Etnowianki odbywa się dzięki wsparciu Galerii Szperk 
COASTLINE MEETING - VOL. 3
Miejsce: Park Rady Europy
Czas: 16.00-02.00
Już po raz trzeci w ramach Cudawianków odbędzie się COASTLINE MEETING, czyli spotkanie trójmiejskich DJ-ów i producentów. Po zeszłorocznej edycji muzycznie mocno połamanej, w tegoroczny dzień poprzedzający przesilenie letnie, postawiliśmy głównie na muzykę house, disco i techno. Korzystając z tej okazji zaprosiliśmy na gościnny występ warszawskiego producenta - Matat Professionals, który jest świeżo po wydaniu swojej debiutanckiej EP'ki 'Dial B for Fun Time' dla oficyny S1Warsaw.

DJ's:
Matat Professionals
Jazxing
Rhythm Baboon
Rafique
Radekk
Tomek Hoax
Burkov
DJ Dett

Muzycznie: od jazzu, funku, roots, reggae i disco aż po ciemniejszy ambient, minimal/detroit techno, house/witch-house, electro, footwork... można wymieniać bez końca - bez ograniczeń i z uwzględnieniem najbardziej smakowitych kąsków muzycznych. Zapraszamy na dzienno-nocny piknik od godziny szesnastej do drugiej w nocy.
STREFA DOBREGO DIZAJNU
Miejsce: Park Rady Europy
Czas: 12.00-20.00
Zapraszamy po raz trzeci do uczestnictwa w cudawiankowej Strefie Dobrego Dizajnu!
Przy współpracy z najciekawszymi projektantami fashion & dizajn, w przestrzeni Parku Rady Europy powstanie strefa „Dobry Dizajn”. Zaprezentujemy w niej przykłady najlepszych realizacji modowych ostatnich kilku lat: polski streetwear, torebki i unikatową biżuterię.

Całość obowiązkowo utrzymana w energetycznym, letnim klimacie.

STREFA GASTROFAZA / FOOD TRUCKS
Miejsce: Aleja Topolowa
Czas: 12.00-01.00

Na wygłodniałych uczestników Cudawianków w tym roku czeka spora dawka street foodu czyli ulicznego jedzenia, które w miejsce barowego fast foodu proponuje szybkie przekąski najwyższej jakości. Zamiast mrożonek, podejrzanych kotletów z nie-wiadomo-czego, papy ziemniaczanej i sosów z wiaderka z kosmiczną ilością E proponujemy m.in. belgijskie frytki, popularne burgery, hummus i falafle, lemoniady, sałatki, tarty, muffiny oraz prawdziwą, świeżo mieloną kawę.
Smacznego!
+ 
Cudawianki prezentują
NOMADPARK: Park Nomadów
Miejsce: Park Rady Europy
Czas: 
20.06 / 12.00-24.00
21.06 / 12.00-20.00
Cudawianki z przyjemnością przedstawiają nowy projekt – połączenie inspiracji / sztuki / technologii / wspólnej kreacji, na przecięciu wielu szlaków – NOMADPARK: Park Nomadów – otwartą przestrzeń spotkania współczesnych nomadów, miłośników migrowania, mniejszych i większych podróżników w Parku Rady Europy w Gdyni. 

Czekają na Was m.in.:
Strefa Mobili - zapraszamy nomadów! / Akcja Budujemy Nomad Tipi! / Strefa Insta Nomads: Instagram + Selfie / Plenerowa Czytelnia + Book Club + Strefa Kreatora z Miastem Słowa / Park Lamp / Strefa DIY: warsztaty z budowania instalacji plenerowych + konstruowanie / odnawianie mebli miejskich i domowych / Wielka Kolorowanka / Szycie poduch / Rozsadźmy Park!: miejskie ogrodnictwo / Edu Nomad - zdobywamy wiedzę z NGO i aktywnymi wystawcami / Projekt Siedlisko - strefa legowisk + wspólne leżakowanie / Strefa relaxu + masażu dla czworonogów / Akcje dźwiękowo-muzyczne i wiele innych nieprzewidzianych sytuacji + zbiegów okoliczności + spontanicznych momentów twórczych, a co najważniejsze poznajemy się, rozmawiamy, budujemy i kreujemy, a później odpoczywamy, dzielimy się z innymi w sieci.
Info: 
www.nomadpark.pl
http://www.cudawianki.eu/strona/nomadpark

Na wszystkie wydarzenia – WSTĘP WOLNY!


KONTAKT dla mediów:
PR Manager

Katarzyna Smoła
pr@cudawianki.eu
www.cudawianki.eu
www.nomadpark.pl
www.facebook.com/CudaWiankiGdynia
www.facebook.com/NomadParkGdynia
ORGANIZATOR: Miasto Gdynia
www.gdynia.pl
www.gdyniakulturalna.pl
SPONSOR: LOTOS, T-Mobile Polska, HUAWEI
PARTNER STRATEGICZNT:  Centrum Kultury Gdynia
PARTNERZY: John Lemon Polska – sponsor Coastline Meeting, Święto Morza Gdynia, Infobox Gdynia, ŠKODA / Plichta, Galeria Szperk - sponsor Akcji Wianki / Etno-wianki
PATRONI MEDIALNI: CZWÓRKA Polskie Radio, 4FUN TV / RBL TV, TVP Gdańsk, Radio Gdańsk, Empik, Dziennik Bałtycki, trojmiasto.pl, muno.pl, dlastudenta.pl, In Your Pocket, The Visitor, Admotion, Live&Travel / Anywhere, Muzyka i Technologia / Top Guitar, PituPitu, pomorskie.travel, GoGdynia!, Zwykłe Życie, F5, Akademickie Centrum Kultury, Gdynia Kulturalna

